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Remediere: Eroare La încărcarea Documentului PDF în Chrome



Video: Remediere: Eroare La încărcarea Documentului PDF în Chrome





















Video: Google Chrome Failed To Load PDF Document 2024, Martie
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Unii utilizatori au raportat probleme când au încercat să deschidă documente PDF cu Google Chrome. Majoritatea utilizatorilor afectați se plâng că primesc „ Nu s-a putut încărca documentul PDF ”Mesaj de eroare atunci când vizualizatorul PDF Chrome încorporat încearcă să deschidă PDF-ul automat. Această problemă nu este exclusivă anumitor versiuni de Windows, deoarece este raportată că apare cu toate versiunile recente de Windows.
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Ce cauzează eroarea „Nu s-a încărcat documentul PDF”?

Am cercetat acest mesaj de eroare special analizând o mulțime de rapoarte ale utilizatorilor și metodele de reparare pe care le-au implementat pentru a rezolva problema. Pe baza investigațiilor noastre, există câteva scenarii comune care vor declanșa acest comportament special în Google Chrome:

	Google Chrome nu este actualizat - Vizualizatorul PDF încorporat Chrome s-a îmbunătățit în ultima perioadă și multe erori legate de acesta au fost rezolvate de Google. Cu toate acestea, nu veți vedea îmbunătățirile decât dacă încărcați Chrome în cea mai recentă versiune. În unele cazuri, soluția este la fel de simplă ca încărcarea Chrome în cea mai recentă versiune disponibilă.
	Vizualizatorul PDF încorporat nu este echipat pentru a vizualiza fișierele PDF protejate - mulți utilizatori au raportat probleme cu vizualizatorul PDF încorporat atunci când au încercat să deschidă documente PDF protejate. În acest caz, soluția este să reconfigurați Google Chrome pentru a evita utilizarea vizualizatorului PDF și a deschide documentul cu diferite aplicații de vizualizare PDF.


Dacă vă luptați pentru a rezolva acest mesaj de eroare, avem câțiva pași verificați de depanare care vă vor ajuta să rezolvați problema. Mai jos aveți mai multe metode pe care alți utilizatori în situații similare le-au folosit pentru a rezolva problema.









Pentru cele mai bune rezultate, urmați metodele în ordine, deoarece acestea sunt ordonate în funcție de eficiență și severitate. În cele din urmă, ar trebui să dai peste o metodă care va rezolva problema în scenariul tău particular. Sa incepem!



Metoda 1: actualizați Chrome la cea mai recentă versiune

Mai mulți utilizatori care au întâmpinat această problemă specială pe Google Chrome au raportat că problema a fost rezolvată după ce și-au actualizat versiunea Chrome la cea mai recentă versiune. Cel mai probabil, această remediere este eficientă, deoarece Google a reparat deja unele probleme legate de vizualizarea PDF.

Iată un ghid rapid despre cum să actualizați Chrome la cea mai recentă versiune:

	
Deschideți Google Chrome și apăsați pictograma de acțiune (pictogramă cu trei puncte). Apoi, du-te la Ajutor și faceți clic pe Despre Google Chrome.
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La următorul ecran, funcția de actualizare va scana automat pentru a determina dacă o nouă versiune de Google Chrome este disponibilă pentru descărcare. Dacă într-adevăr este disponibilă o nouă versiune, vi se va solicita să o instalați.












Actualizați Google Chrome


	După instalarea versiunii mai noi, reporniți browserul și verificați dacă problema a fost rezolvată.


Dacă încă întâlnești Eroare la încărcarea documentului PDF nu a reușit eroare la încercarea de a deschide fișierul PDF în Google Chrome, treceți la următoarea metodă de mai jos.



Metoda 2: Utilizarea extensiei terță parte (PDF Viewer)

Mai mulți utilizatori au reușit să rezolve problema după ce au descărcat și activat o extensie numită PDF Viewer în Google Chrome. După cum se dovedește, această extensie este adesea dovedită că deschide fișiere PDF pe care funcția PDF încorporată a Google Chrome nu le poate. Sincer, acest lucru este foarte jenant pentru Google.

Oricum, iată un ghid rapid despre instalarea și utilizarea extensiei terță parte (PDF Viewer):

	
Vizitați acest link (Aici) și faceți clic pe Adăugați la crom pentru a instala fișierul Extensie PDF Viewer. Apoi apasa Adaugă extensie pentru a confirma instalarea.
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Odată ce extensia a fost instalată, tastați „ chrome: // extensii / ”În bara de adrese și apăsați introduce pentru a deschide Extensie fereastră. Odată ajuns acolo, asigurați-vă că PDF Viewer este activat.
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	Reporniți Google Chrome, deschideți un alt fișier PDF și vedeți dacă Eroare la încărcarea documentului PDF problema încă apare.


Dacă aveți în continuare aceeași problemă, treceți la următoarea metodă de mai jos.



Metoda 3: reconfigurați setările PDF ale Chrome

Acest mesaj de eroare poate apărea din cauza incapacității Google Chrome de a deschide documentul PDF. Se știe că acest lucru se întâmplă de obicei cu documente PDF protejate, cum ar fi Firmex. În acest caz, în jurul acestui inconvenient este descărcarea fișierului PDF și utilizarea unui alt software cum ar fi Adobe Reader sau Adobe Acrobat pentru a deschide documentul PDF.









Iată un ghid rapid pentru întreaga lucrare:

	
Deschideți Google Chrome și faceți clic pe butonul de acțiune (colțul din dreapta sus). Apoi, din meniul nou apărut, alegeți Setări.




Setări - Chrome


	
În interiorul Setări meniul, derulați în jos până la partea de jos a ecranului și faceți clic pe Avansat.
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Apoi, derulați în jos până la Confidențialitate și securitate fila și faceți clic pe Setari de continut
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Derulați în jos prin lista de Setari de continut lista și faceți clic pe Documente PDF. În următorul meniu, activați comutatorul asociat cu Descărcați fișiere PDF în loc să le deschideți automat în Chrome.
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	Odată ce opțiunea a fost activată, accesați din nou PDF-ul. De data aceasta, Chrome îl va descărca doar în loc să încerce să-l deschidă.
	Când descărcarea este finalizată, deschideți-o cu software specializat, cum ar fi Acrobat Reader sau Adobe Reader. Nu ar trebui să aveți probleme în acest sens.















Recomandat:


Remediere: Eroare La încărcarea Steamui.dll




Steam este oprirea numărul unu pentru toți jucătorii de PC. O folosim cel puțin zilnic, dacă nu orar pentru unii dintre noi. Spune că s-a întâmplat ceva și a trebuit

Remediere: Eroare Twitch La încărcarea Datelor



Twitch este o platformă uimitoare pentru streamerii care doresc să ajungă la un public mai larg prin transmiterea conținutului original către utilizatorii Twitch. In orice caz

Remediere: Eroare La încărcarea Playerului „nu S-au Găsit Surse Redabile”



Dacă încercați să redați un fișier video sau audio direct de pe o pagină web în timp ce navigați pe internet printr-un browser de internet, browserul dvs. este, din anumite motive

Remediere: „Eroare La încărcarea Fișierului Media Nu A Putut Fi Redat” Pe Chrome



Utilizatorii vor întâmpina eroarea „Eroare la încărcarea suportului media: fișierul nu a putut fi redat” atunci când încearcă să vizioneze un videoclip pe un site web cu conținut video găzduit de sine stătător

Remediere: Eroare Wordpress HTTP La încărcarea Fișierelor Media



WordPress este un software care a devenit cel mai utilizat sistem de management al conținutului și este utilizat pentru configurarea blogurilor. Este open source




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Asus Rog Phone 2 Vs Razer Phone 2: Confrontation Of Gaming-Centric Titans


















Ubisoft îmbunătățește Deja Unul Dintre Cei Mai Noi Operatori Rainbow Six Siege


















Viteza RAM: Contează?



















Tendinţe


Cum Se Remediază Eroarea „Eroare De Imagine Greșită” Atunci Când Se încearcă Lansarea Aplicațiilor Office
Cum Se Centrează Textul și Se îmbină Celulele în Foi De Calcul Google și Microsoft Excel
Cum Să Configurați Cutia Dvs. Amazon Fire TV
REZOLVAT: Microsoft Edge Nu Poate Fi Deschis Folosind Contul De Administrator încorporat
Cum Se Face O Floare De Lotus Folosind Instrumentul Ellipses De Pe Adobe Illustrator
FIX: KB3081455 Nu Se Va Instala
Cum Se Remediază Eroarea Windows Update „fbl_impressive Core 10061” Sau „fbl_impressive Core 10122”
Cum Să Rădăcină Samsung Galaxy S3 (GT-I9300) Pe Android 4.3 Jelly Bean
FIX: Eroare 5002 Pe Sims Sau Alte Jocuri Android Pentru EA
Remediere: Ecranul Glance Nu Funcționează
Cum Să Vă Faceți Android Unic: Animații De Pornire Personalizate
Cum Se Remediază Adaptorul De Afișare Sau GPU Cu Semn De Exclamare Galben
Cum Să Adăugați Filigranul Pe O Imagine Utilizând Canva
Sfaturi și Trucuri Pentru IPhone
Instalarea Certificatului SSL Gratuit Pe LEMP Stack Cu Let's Encrypt







Popular pentru luna














Pokémon GO: Tastați Punctele Tari și Punctele Slabe


















Remediere: Windows Nu Poate Finaliza Extragerea


















Ce Indică Cele 5 Bipuri De Pe DELL?


































Popular pentru a doua zi


Cele Mai Bune Alternative PingPlotter Pentru Diagnosticarea Rețelei
Cele Mai Bune Instrumente Pentru Monitorizarea și Gestionarea Ping
Cele Mai Bune 5 Instrumente De Monitorizare și Gestionare A Virtualizării
Cele Mai Bune 5 Servere TFTP Gratuite Pentru Windows
Cum Se Configurează Un Server SYSLOG Pentru înregistrarea Evenimentelor De Rețea Pe Windows 10










Popular pentru săptămâna


Cum Se Remediază „Nu S-a Putut încărca Biblioteca Partajată JNI”
Cum Să Remediați Computerul Dvs. A Fost Blocat Eroarea 268D3 Sau 268D3 XC00037?
Cum Se Remediază „Spotify Reducerea Aleatorie A Sunetului” Pe Windows 10
Jucătorii Curajoși își Pot Dezactiva Acum Liber Anti-înșelătorii „invazivi”
Cum Se Convertește FAT32 în NTFS










Secțiune
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